

РЕЦЕНЗІЯ

на новий проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право» з галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

На всіх історичних етапах розвитку України міжнародна економічна діяльність завжди мала вплив на економічний стан країни. Безпосередня участь у міжнародній економічній системі господарювання сприяє вирішенню в країні національних економічних проблем унаслідок перегляду й удосконалення внутрішньогосподарських пропорцій економіки, розширення виробництва товарів і послуг за межі власної країни, підвищення якості продукції вітчизняних підприємств, зміцнення її конкурентоспроможності на зовнішніх ринках.

Відповідно, стрімкий розвиток та швидкі зміни, які відбуваються у суспільстві, технологіях, знаннях, вимагатимуть у майбутньому від фахівців з міжнародного та європейського права здатності до пристосування, опанування нових навичок, креативності та вміння концентруватися, управляти власними емоціями, підтримувати розумову та фізичну працездатність, планувати навантаження, а тому підготовка студентів з поглибленим вивченням міжнародного та європейського права в рамках спеціальності 081 «Право» та галузі знань 08 «Право» залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення організаційного і методичного рівнів підготовки освітньо - професійної програми.

Представлена на рецензію нова освітньо - наукова програма міжнародне та європейське право в межах спеціальності 081 «Право» розроблена з урахуванням стандартів вищої освіти та внутрішніх нормативних документів Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника.

Освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» включає в себе: загальні компетентності, форми і терміни навчання, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, загальні професійні компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення реалізації програми та інші обов'язкові елементи.

Розподіл компетентностей в програмі на загально-професійну, практичну та вибірково складові відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і формує наукове та практичне підґрунтя для підготовки здобувачів першого освітнього рівня «Бакалавр», а також сприяє формуванню висококваліфікованого фахівця в галузі права. Програмні компетентності корелюються із

програмними результатами навчання та задовольняють запити роботодавців в повному обсязі.

Позитивною складовою, рецензованої освітньої програми, є перелік дисциплін з циклу володіння глибинними знаннями зі спеціальності, які є сучасними, актуальними для міжнародної мобільності здобувачів вищої освіти.

Слід також звернути увагу на те, що поряд з належними вміннями застосування принципів і доктрин національного права, випускники даної освітньої програми повинні мати чітке розуміння основ права Європейського Союзу, міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини, інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

Вивчення дисциплін з європейського та міжнародного права буде сприяти формуванню у здобувачів навичок системного мислення, міжгалузевої комунікації, здатності до креативного мислення, мультифункціональності.

Як керівник підприємства, стейкхолдер, рецензент пропоную робочій групі з даної освітньої програми окреме приміщення на ДП «ВО Карпати» для проходження різного виду практик (безкоштовно).

Структура рецензованої освітньої наукової програми є логічною та послідовною, що впливає з загально-освітніх та фахових компетентностей.

На підставі вищевикладеного, нова освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» відповідає усім основним вимогам, які висуваються до таких програм та може бути впроваджена у навчальний процес навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

01 лютого 2019 року.

Рецензент:

Генеральний директор ДП «ВО Карпати»
(стейкхолдер)



Втерковський Д. Д.